

杭州武林大巡游 +H'art Week 杭州艺术周 本周末带你“文旅双拼”玩转拱墅

武林自古繁华、运河千年留芳。作为大运河南端的一颗“明珠”，拱墅一直是潮玩聚集地、文艺引领地。本周，又有两场文旅活动在拱墅举行。

作为杭城的重要活动之一，“杭州武林大巡游”每年都会掀起一场全新的商业文化狂欢浪潮。今年的武林大巡游，是史上巡游路线最长的一次，1.6公里路程不间断上演120分钟的表演，让你的镜头咔嚓不停。如果你不喜欢热闹拥挤，喜欢带着一杯咖啡闲逛，度过一个悠游自在的午后，那就来小河公园吧。实地看看这座“退休再就业”公园，以及它无处不在的文艺气息，和灵魂有趣的人来一场说走就走的“旅行”……从热闹喧嚣的繁华都市，到彰显文艺气质的艺术节，不管是哪款“菜”，相信总有跟你对口的一款。周末出游，且看拱墅。

本报记者 叶露



历年武林大巡游



H'art Week杭州艺术周

本周六 2022杭州武林大巡游重磅登场

本周六，热闹非凡的武林大巡游即将重磅登场，再度惊艳杭城。11月19日上午10:00-12:00，“2022杭州武林大巡游”将正式启幕。

今年巡游主题为“拱墅电竞·燃动武林”，4辆花车12个方阵，将为大家带来“应运而生”“万有引力”“明日浪潮”三大主题篇章的表演。值得一提的是，本次巡游是武林大巡游开办以来，路线最长的一次。“2022杭州武林大巡游”将由北向南，以武林广场（浙江展览馆前中跑道）为起点，途经展览西路、体育场路、延安路、凤起路，最终到达武林

路与教场路交叉口。1.6公里路程，将为观众带来持续120分钟的巡游演绎。

千年运河，繁华武林。第一篇章“应运而生”将生动演绎“运河水乡处处河，东西南北步步桥”，武林运河两地相互呼应的画面，揭开本次巡游的序幕。第二篇章里，滑板、街舞、走秀，各种时尚潮流文化展开“吸睛”battle，杭州X秀也来啦，你可以跟上他们的方阵队伍，近距离欣赏马戏表演。作为本次巡游的主题，电竞元素是当仁不让的C位。第三篇章里，电竞coser、电竞街舞、太空漫步陆续上演，演

员们将Cosplay各种不同的热门电竞角色，让巡游现场氛围感十足。现场还有打造童话世界的造梦大师，带你进入一场“世界狂欢”，无论是元宇宙还是未来世界，欢迎每一个拥抱时尚潮流的你的加入。

本次巡游还将通过网络直播的方式为大家分享活动盛况及精彩瞬间，届时，无法来现场的朋友也可以通过直播感受今年大巡游的热闹氛围。

还在等什么？请打开手机定好闹钟，周六（11月19日）上午10:00-12:00，武林广场，不见不散！

小河公园首展 2022杭州艺术博览会暨H'art Week杭州艺术周来了

今年国庆，“退休”归来的小河公园开园不久就成为新晋“网红”，吸引了不少潮人前来打卡。这个周末，2022第十五届杭州艺术博览会暨H'art Week杭州艺术周更是在此举行。

和盛街与小河路交叉口东侧，过去，这里是新中国成立后浙江省建设的第一座油库；今天，让它再度出圈“吸睛”的是油罐灯笼里打造的梦幻星空……“浓浓的工业风”“油罐上的洞，每个角度都能看到不一样的风景”“云廊廊架让人有一种漫步林间的光影体验”……这个“新口味”的运河工业遗存，让爱拍照的人很“上头”。

而在本周举行的杭州艺术周上，更有80家艺术机构、100个顶流IP汇聚于此，给大家带来汇集书画、油画、水彩、版画、雕塑到影像、装置、艺术IP、元宇宙艺术、数字藏品等几乎所有艺术门类的艺术盛宴。

艺博会是专业艺术的荟萃之展，而今年除了承袭专业艺术，一大亮点是“数字艺术”，各路明星策展人、知名艺术机构给大家带来了国内外顶流数字艺术IP。

“无聊猿游艇俱乐部”是目前世界上最受欢迎的数字艺术品，每个角度都能看到不一样的风景……这个“新口味”的运河工业遗存，让爱拍照的人很“上头”。

与众多Z时代的元宇宙艺术家一起，带来一场集艺术微喷、视频影像、雕塑装置等多维艺术于一体的数字艺术展。

如果你是看展“发烧友”，本次杭州艺术展几乎可以让你逛一次展，就把全国乃至全球艺术家的优秀作品都“一网打尽”。深圳艺术家王少帅、80后先锋艺术家杨秉勇、571Art Space、韩国新锐艺术家边世喜、中国台湾艺术家林彦良……还有日本、加拿大、纽约等地的艺术家都来了。

H'art Week杭州艺术周举办时间为即日起至11月21日，10:30-20:30，这个周末约起来吧！

区委常委会召开会议学习贯彻习近平总书记重要致辞精神 传达学习中央省市有关会议精神

（紧接头版）电视电话会议及省市相关会议精神，研究部署我区贯彻落实工作。区委书记李志龙主持会议并讲话。冯晶、吴才敏、杨国琴等区四套班子领导参加。

会议强调，习近平总书记在第五届中国国际进口博览会开幕式上的致辞意义重大，为共同克服全球经济发展面临的困难和挑战提振了信心。要把学习贯彻习近平总书记重要致辞精神与学习贯彻党的二十大精神结合起来，立足新发展格局，建设现代化产业体系，增强畅通国内大循环、联通国内国际双循环，着力推动高质量发展，为杭州建设世界一流的社会主义现代化国际大都市注入拱墅力量。要坚持高水平对外开放，发挥区内运河财富小镇、智慧网谷、外创园等高能级开放平台作用，着力培育数字贸易、跨境金融、跨境电商等开放新业态新形态，提升对外服务能级，提高企业在贸易、投资、金融、人员流动等方面的便利性，持续打造市场化法治化国际化一流营商环境。要用好进博会溢出效应，围绕“1+4”产业主赛道，加快引进落地一批龙头企业、高质量项目，拓展壮大我区生命健康、电竞文娱等产业链供应链。

会议指出，习近平总书记在《湿地公约》第十四届缔约方大会开幕式上的重要致辞，为我们进一步加强湿地保护管理、科学推进湿地保护事业高质量发展、高水平建设大运河国家文化公园提供了根本遵循。要进一步增强工作使命感，强化责任担当，严格对照创湿指标，凝心聚力，克难攻坚，为杭州创建国际湿地城市作出更大贡献。要进一步聚焦重点补短板，深入开展湿地生态环境保护与修复工作，坚定不移

执行杭州市湿地保护三年行动计划，结合我区湿地保护“十四五”规划的各项要求，着力推进湿地保护事业高质量发展。要进一步加强机制制度发展，加强部门联动，抓实动态监管，严防各类破坏湿地资源的现象发生。要将湿地保护工作与大运河文化保护传承利用相结合，大力弘扬森林湿地生态文化，打造生产、生态、生活三生共荣的“绿意空间”。

会议强调，要切实把握思想和行动统一到党中央、省委、市委关于疫情防控工作的决策部署上来，按照习近平总书记明确的“三个坚定不移”要求，慎终如始做好疫情防控工作，坚决打赢常态化疫情防控持久战、攻坚战。要深刻认识抗疫斗争形势，完整、准确、全面领会党中央、省市决策部署，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，充分认识抗疫斗争的复杂性、艰巨性、反复性，坚定必胜信心，保持战略定力。要加快补齐疫情防控短板，紧盯重要环节、重点场所和重点人群，严格落实跨省流动人员“落地检”，实现“场所码”做到“逢进必扫”，充分发挥医院、诊所等“哨点”作用，全力筑牢外防输入屏障。要不断强化一线能力建设，全面落实以“五快”为核心的“七大机制”，进一步提升核酸检测能力，进一步加强采样、流调等队伍建设，积极做好新政策解读，持续迭代精密智控平台，切实提升科学防控水平。要坚决把握工作战略主动，一体推进“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”三件大事，全面深化“无疫单元”创建，扎实做好大型活动防疫工作，高效统筹疫情防控和经济社会发展，为推动“三城五区”建设添砖加瓦。

新老传承 助推民营企业发展

我区举办第二届“运河商道”大会

本报讯（通讯员 相晨）11月14日，拱墅区知联会第二届“运河商道”大会举行，新老企业家拜师结对，以新老传承的商道力量促进民营企业“两个健康”发展，助力新时代新拱墅高质量发展。

近年来，拱墅经济社会加速发展，吸引越来越多优秀企业入驻，成为一片创新创业的热土与各类人才的向往之地。作为全区统一战线的一支坚强力量，拱墅区知联会聚集了许多年轻优秀的会员企业家，他们以“敢闯敢试、敢为人先”的精神，用创新引领发展，用实际行动投身于推进大运河国家文化公园建设，深化大运河文化保护传承利用，高水平打造

大运河文化之窗；加快拱墅“三城五区”建设，对标共同富裕示范区拱墅样板打造目标，高水平打造运河明珠、高品质建设大运河幸福家园。

为给年轻企业家提供更多创新发展的机遇，2019年，在拱墅区委统战部的指导帮助下，拱墅区知联会推出了活动品牌“运河商道”，并举办了第一届“运河商道”大会，300余人共聚一堂坐而论道。“‘运河商道’为我们年轻企业家提供了非常好的平台，也让优秀企业家的精神传承下来，发扬光大。这几年的学习中，我印象最深的一句话是‘十事半通，不如一事精通’。如今社会

上，各行各业都充满诱惑，但是导师教导我们，要下定决心专注主业，做强做大。”首届学员陈步东如是说道。

此次活动也延续了首届大会请名师、收弟子的“运河商道”核心精神，邀请浙江省第十三届人大常委会委员、物产中大集团董事长王挺军，浙江中南控股集团董事局主席吴建荣成为新一届的“运河商道”导师。宋桂明、薛阳、黄帅、冯峰、舒志伟、徐爱军等六位拱墅区知联会的年轻企业家成为新一批学员。大家表示，党外知识分子中的企业家，是建设中国特色社会主义事业不可或缺的重要力量。将坚定践行爱国奋斗精神和企业家

精神、浙商精神，深耕专业领域，致力科技创新，充分发挥传帮带的优良传统，团结带领年轻一代党外知识分子中的企业家，踔厉奋发、勇毅前行，在奋力推进“两个先行”的新征程上谱写绚丽的时代篇章。

多年来，拱墅区知联会通过“运河商道”，把商与道、商与友、商与社会融合在一起，形成了以“运河商道”为载体的凝心聚力的优质平台，用老一代企业家的优秀精神指引感召新一代青年企业家创业、发展、守心、守道，促进“两个健康”发展，助力新时代新拱墅高质量发展，携手走向更为美好的未来。

无人机外卖、快递盒装上神经元、快递仓储机器人……

智慧物流应用在我区上演“巅峰对决”

本报讯（通讯员 周欢欢 王嘉忆）无人机外卖派单调度平台、给快递员装上“神经元系统”、研发快递仓储机器人“蓝胖子”……近日，由拱墅区委人才办、浙江大学科技园、顺丰科技有限公司和顺丰创新中心联合发起的“智汇科创 成就未来”——“创π-第二届智慧物流应用式创新大赛总决赛”在顺丰创新中心顺利举办。

“创π-第二届智慧物流应用式创新大赛”自今年8月25日启动报名后，收到来自中科院、清华大学、浙江大学等高校、科研院所科技创新型项目共71个。经过近3个月的海选、初赛、半决赛，共8支队伍突破重围进入总决赛。

“或许在不久以后，快递货架里忙碌的快递小哥们都将被换成可以不休不停的机器人了。”杭州蓝芯科技带来的路演项目是物流机器人整体解决方案，该创新型项目主要研发智能视觉机器人，团队核心成员来自中科院、复旦、浙大及国内知名机器人企业，通过自主研发移动机器人深度视觉系统LX-MRDVS赋予机器人强视觉感知能力。

“2021年，全国的快递包裹有1000亿件，2028年可能达到3000亿件，如果这么多快递包裹都能精准回收，那将为企业节约很大的成本，也为全社会节约很多资源。”杭州街尾蛇科技有限公司的

创始人丁尧走上台向大家介绍了他的团队所致力于的物流领域的碳中和解决方案。丁尧团队所开发的“神经元”系统，在快递包装上加上了一个“二维码”，“消费者拆开快递后，可以一键呼叫快递员上门回收快递包装，也可以根据系统主动上门回收。”丁尧说。“通过我们的系统精准回收，就能为企业降低产品成本。”

最终，应用组“蓝芯科技”项目荣获一等奖，“智能无人仓整体解决方案”项目荣获二等奖，“无线光通信产业化”项目和“街尾蛇包装碳中和”项目荣获三等奖；创新组“运营级物流数据采集与治理开源平台”项目荣获创新组一等

奖，“Dora-Arm轻量级协作机器人革新者”项目荣获二等奖，“货运中国”项目和“天机-城市快速配送无人机第三方派单调度平台”项目荣获三等奖。

“创π-第二届智慧物流应用式创新大赛”虽落下帷幕，但远远不是终点。“创π”作为高能级科创平台高水平开放合作的平台，是人才链、产业链、创新链融合发展的新窗口，也是产业上下游共享的公共资源。“浙大科技园·顺丰智慧物流创新中心”作为浙大系与顺丰合作的产业专业化孵化器，后续仍将以“创π”作为纽带，激活产学研用各方势能，谱写出更多产业和人才创新的新篇章。